
 

 

Suomen Punainen Risti 

Satakunnan piiri 

Vuosikokous 2021      PÖYTÄKIRJA 
 

 

Aika:     24.4.2021 klo 13-15 

Paikka:  SPR Satakunnan piirin koulutustila, Pohjoispuisto 2, Pori / etä / teams 

 SPR asetuksen (827/2017, § 73) mukaan piiri kokous voi päättää, että 

 vuosikokoukseen voi osallistua myös etänä. Vuosikokoukseen voi osallistua etänä 

 TEAMS-verkkoympäristössä, johon saa linkin kokoukseen ilmoittauduttua. 

 

1.  Kokouksen avaus 

 Puheenjohtaja Marju Pihlajamaa avasi kokouksen ja kiitti ajastaan piirin puheenjohtajana 

 sekä kiitti vapaaehtoisia että työntekijöitä. 

 

2.  Kokouksen järjestäytyminen 

 2.1. Kokouksen puheenjohtajan valitseminen 

  Valittiin Anja Tunturi Jämijärven osastosta. Puheenjohtaja kävi läpi  

  kokouksen käytännön ohjeet. 

   

 2.2. Kokouksen sihteerin valitseminen 

  Valittiin toiminnanjohtaja Paula Ilén.  

 

 2.3. Kahden pöytäkirjantarkastajan valitseminen 

  Valittiin Riitta Tenlen Rauman osastosta ja Jaana Kovanen Pomarkun  

  osastosta.  

 

 2.4. Kahden ääntenlaskijan valitseminen 

  Valittiin Reijo Valin Kokemäen osastosta ja Tytti Wallenius Porin osastosta.  

 

3.  Äänivaltaisten edustajien toteaminen ja heidän valtuutensa vahvistaminen 

 Kokouksessa oli edustettuina äänivaltaisia edustajia oli 38 valtuutettua 24 osastosta.  

 

4.  Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 Todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

5. Päätetään kokouksen esityslistasta ja työjärjestyksestä 

 Hyväksyttiin seuraavan lisäyksen mukaan: Kokemäen osaston puheenjohtaja Olli Nurmi 

ilmoitti, että osasto haluaa esittää toiveen piirihallitukselle työsuunnitelman osaksi. 

Päätettiin, että osaston toive kuullaan kohdassa 9.  

 

6.  Merkitään tiedoksi mahdolliset huomionosoitukset ja ilmoitusasiat 

 Todettiin, että kokousväelle on kutsun mukana lähetetty liite ansiomerkkien ja mitalien 

saajista. Vallitsevan koronatilanteen takia huomionosoitukset lähetetään osastoille, jotka 

voivat jakaa ne parhaimmalla katsomallaan tavalla.  

   

7. Esitetään piirin hallituksen toimintakertomus, tilinpäätös ja tilintarkastajien antama 

tilintarkastuskertomus vuodelta 2020 

 Toiminnanjohtaja ja piirin työntekijät kertoivat vuoden 2020 toiminnasta ja 

toiminnanjohtaja esitteli vuoden 2020 tilinpäätöksen. 

 Noormarkun osaston puheenjohtaja Satu Hatanpää kiinnitti huomiota huomionosoitusten 

saajien listaan ja totesi, että Noormarkun osaston huomionosoitusten saajat puuttuvat 

listasta. Järjestösihteeri ja toiminnanjohtaja pahoittelivat nimien puuttumista ja nimet 

lisätään lisäliitteenä vuosikertomukseen. Vuosikertomuksen huomionosoitusten saajien 

lisälistaan merkitään seuraavat henkilöt:  

Noormarkun osasto: Hatanpää Mirja, Hurttila Kirsti, Kataja Eva, Kuusisto Sirkka-liisa, 

Nevaranta Aino, Nystén Asta, Parkkari Leena, Simula Pirkko ja Walli Helvi.  

Lapin osasto: Suominen Reima 

 

8.  Päätetään piirin tilinpäätöksen vahvistamisesta sekä vastuuvapauden myöntämisestä 

piirin hallitukselle, toiminnanjohtajalle ja muille tilivelvollisille. 
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 Vuosikokous myönsi vastuuvapauden. 

 

9. Vahvistetaan piirin hallituksen hyväksymät piirin toimintasuunnitelma ja talousarvio 

kuluvalle vuodelle  

 Toiminnanjohtaja esitti toimintasuunnitelman ja budjetin. Kokemäen osaston 

puheenjohtaja Olli Nurmi esitti Kokemäen osaston kevätkokouksen esityksen tulevalle 

piirihallitukselle:  
  Covid-19 pandemia on kestänyt jo yli vuoden ja tuntuu vielä kestävän jonkin  
  aikaa. Pitkittynyt yksinäisyys ja pelko mahdollisesta sairastumisesta sekä  
  toimeentulon epävarmuus ovat asioita, jotka kertaantuvat tulevaisuudessa  
  monina lieveilmiöinä. Monella on rajoitusten vuoksi pelko työpaikasta tai  

  lomautuspelko ja siitä johtuva toimeentulon heikkenemisen pelko. Esitämme, että  
  tuleva piirihallitus paneutuu edellä mainituista syistä johtuen ihmisten   
  sosiaaliekonomisten ja taloudellisten ongelmien lieventämisen toimenpiteisiin. 

 

 Kokouksen puheenjohtaja kiitti esityksestä ja esitti pyynnön piirin työntekijöille, että 

 osaston esitys tulee käsitellyksi piirin hallituksessa.  

  

 Toimintasuunnitelma ja budjetti vahvistettiin.  

 

10.  Päätetään piirin hallituksen jäsenten lukumäärästä seuraavalle kahdelle vuodelle 

 Vaalitoimikunnan puheenjohtaja Raija Koskiranta-Pajunen Kankaanpään osastosta esitti 

 hallituksen koon pienentämistä 12 henkeen. Koskiranta-Pajunen vetosi siihen, että 

 piirihallituksen kokoa oli viime vuonna vähennetty kahdella jäsenellä ja vähentämällä 

 edelleen kaksi jäsentä, saadaan piirihallitus muodostettua tasaväkisesti tänäkin vuonna.  

 

 Piirin puheenjohtaja Marju Pihlajamaa totesi lisäksi, että piirien hallitusten jäsenten 

 määrää on vähennetty muissakin piireissä piirihallitusten työskentelyn tehostamiseksi ja 

 toivoi, että ollaan samassa kehityksessä muiden piirien kanssa.  

 

 Vuosikokous päätti, että piirin hallituksen jäsenmäärä on 12 jäsentä ja puheenjohtajisto.  

 

11. Vuosikokouksen vaalit  

 11.1.  Vaalitoimikunnan ehdotuksen esittely  

  Vaalitoimikunnan puheenjohtaja Raija Koskiranta-Pajunen esitti 

 vaalitoimikunnan esityksen puheenjohtajaksi, varapuheenjohtajaksi ja 

 hallituksen jäseniksi kokousväelle etukäteen lähetetyn raportin mukaan.  

  

  Vaalitoimikunnan puheenjohtaja esitti tässä kohtaa vetoomuksen 

 kokousväelle, että seuraavissa vaaleissa osastot kiinnittäisivät enemmän 

 huomiota sukupuoliseen jakaumaan. Nyt tulossa on erittäin naisvaltainen 

 piirihallitus.    

 

11.2. Valitaan piirin puheenjohtaja 

 Valittiin Marju Sjösten Porin osastosta. 

 

11.3. Valitaan piirin varapuheenjohtaja 

 Valittiin Marju Pihlajamaa Punkalaitumen osastosta. 

 

11.4. Valitaan piirin hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle   

  Valittiin Hanna Leija Euran osastosta, Marja-Leena Aalto Rauman osastosta, 

 Tiia Viljakainen Jämijärven osastosta, Reijo Leppänen Ikaalisten osastosta, 

 Hellevi Rekola Huittisten osastosta ja Pirjo Aronen Hinnerjoen osastosta.  

 

12. Valitaan kaksi varsinaista ja kaksi varatilintarkastajaa 

 Valittiin PricewaterhouseCoopers (PwC) ja KHT tilintarkastaja Jaana Salmi. Jaanan Salmen 

 varatilintarkastajana KHT Petter Lindeman.  

 

13. Vuoden 2022 vuosikokouksen vaaleja valmistelevan vaalitoimikunnan asettaminen 

 13.1. Puheenjohtaja 

  Valittiin Raija Koskiranta-Pajunen Kankaanpään osastosta. 

 

 13.2. Varapuheenjohtaja 

  Valittiin Reijo Valin Kokemäen osastosta.  
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 13.3. Viisi muuta jäsentä 

  Valttiin Leena Heino Vammalan osastosta, Hannu Vapola Lapin osastosta,  

  Anita Rantaniitty Huittisten osastosta, Juha Antila Rauman osastosta ja  

  Marja-Leena Friman Porin osastosta.  

 

14. Kokouksen päättäminen 

 Kokouksen puheenjohtaja Anja Tunturi kiitti osallistujia aktiivisesta osallistumisesta ja 

 piirin työntekijöitä hyvästä työstä. Kokous päättyi 14.58. 

 

 

 

 

 ___/___ 2021   ___/___ 2021 

  puheenjohtaja   sihteeri 

 

 

 

 ___/___ 2021   ___/___ 2021 

  pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja  
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